

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 08 iulie 2025, ora: 12:00

Punctul 1 9023/2025

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

1. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul ȘPAIUC GHEORGHE, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București, în prezent inspector judiciar în cadrul Inspecției Judiciare - Direcția de inspecție pentru procurori (7480/2025)

2. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna BREZEANU LOREDANA, procuror șef serviciu în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (8948/2025)

3. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna DAMIAN CARMEN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, delegată procuror șef al Serviciului de îndrumare și control (9336/2025)

4. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna ENACHE AURELIA, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție, delegată procuror șef al Serviciului teritorial Ploiești (9374/2025)

5. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul TRION MARIUS-VALENTIN, procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara (9322/2025)

6. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna NICULAE RITA-CRISTINA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș (1854/2025)

7. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul COMȘA MARIUS BOGDAN IONUȚ, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (9646/2025)

8. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul CĂRARE SORIN DĂNUȚ, procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciului teritorial Galați (9648/2025)

9. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul STANCIU EUGEN MĂDĂLIN, prim procuror delegat în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Băilești (9868/2025)

10. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna HRINCESCU MARIA - CORNELIA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bacău (7285/2025)

11. Solicitarea domnului ONEA LUCIAN GABRIEL, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție, de reapreciere asupra suspendării soluționării cererii sale de eliberare din funcție, prin pensionare (8474/2025)

Soluție

1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului ȘPAIUC GHEORGHE, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București, având gradul profesional

corespunzător parchetului de pe lângă tribunal, în prezent inspector judiciar în cadrul Inspecției Judiciare - Direcția de inspecție pentru procurori. (unanimitate)

2.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei BREZEANU LOREDANA, procuror șef serviciu în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

3.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei DAMIAN CARMEN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, delegată în funcția de procuror șef al Serviciului de îndrumare și control în cadrul acestei unități de parchet. (unanimitate)

4.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei ENACHE AURELIA, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție, delegată în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Ploiești. (unanimitate)

5.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului TRION MARIUS – VALENTIN, procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara. (unanimitate)

6.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei NICULAE RITA CRISTINA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș, având gradul profesional corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

7.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului COMȘA MARIUS BOGDAN IONUȚ, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

8.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului CĂRARE SORIN DĂNUȚ, procuror în cadrul

Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Serviciul teritorial Galați. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii de eliberare din funcție, prin pensionare, formulate de domnul STANCIU EUGEN MĂDĂLIN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Băilești, delegat în funcția de prim procuror la această unitate de parchet. (unanimitate)

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei HRINCESCU MARIA - CORNELIA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bacău, având gradul profesional corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât revocarea Hotărârii nr. 475 din data de 24.06.2025 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii și înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului ONEA LUCIAN - GABRIEL, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul teritorial Ploiești. (unanimitate)

Hotărârea nr. 519
Hotărârea nr. 520
Hotărârea nr. 521
Hotărârea nr. 522
Hotărârea nr. 523
Hotărârea nr. 524
Hotărârea nr. 525
Hotărârea nr. 526
Hotărârea nr. 527
Hotărârea nr. 528

Punctul 2 10162/2025

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București a domnului DOBRE BOGDAN-NICUȘOR, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8642/2025)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Teleorman a domnului DIREMIA VLAD, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9584/2025)

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria a doamnei DICĂ MIRELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9581/2025)

4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița a domnului MAXIM CEZAR-SEBASTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8348/2025)
5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București a domnului CIMPOERU DUMITRU-COSMIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8560/2025)
6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef adjunct al Secției de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului ȘANDRU IOAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9266/2025)
7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pașcani a doamnei NEAGU LIDIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9210/2025)
8. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște a doamnei SMĂRÂNDACHE GEORGIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8981/2025)
9. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mangalia a domnului BOGDAN ANDREI-ALEXANDRU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța (9824/2025)
10. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov a doamnei GALEA ANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9387/2025)
11. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Biroului de informare și relații publice din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei ALEXANDRU MARIANA, procuror în cadrul acestei direcții (9351/2025)
12. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a corupției din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului BADEA DAN-GABRIEL, procuror în cadrul acestei direcții (9156/2025)
13. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sinaia a doamnei AVRAM ELENA-ALINA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești (8254/2025)
14. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara a domnului CÎMPEAN MIRCEA, prim-procuror adjunct în cadrul acestei unități de parchet (9037/2025)
15. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara a domnului CĂULEA NICOLAE, procuror în cadrul acestei unități de parchet (9037/2025)
16. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina a doamnei IORDACHE IONELA-FLORENTINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8978/2025)
17. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj a domnului MOTRUNĂ CRISTIAN-GABRIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8857/2025)

18. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea a doamnei RÎȘCA ANCA-DORINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8278/2025)

19. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea a doamnei BĂTRÎNU IULIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8284/2025)

20. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea a doamnei ISPAS ANGELA BIANCA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște (8478/2025)

21. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Orșova a doamnei BĂILESCU FLORINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8853/2025)

22. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Babadag a doamnei RUGEA GABRIELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (8460/2025)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București a domnului DOBRE BOGDAN-NICUȘOR, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Teleorman a domnului DIREMIA VLAD, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria a doamnei DICĂ MIRELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița a domnului MAXIM CEZAR-SEBASTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București a domnului CIMPOERU DUMITRU-COSMIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef adjunct al Secției de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului ȘANDRU IOAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pașcani a doamnei NEAGU LIDIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.07.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște a doamnei SMĂRÂNDACHE GEORGIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 22.07.2025, până la revenirea titularului pe post, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mangalia a domnului BOGDAN ANDREI-ALEXANDRU, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov a doamnei GALEA ANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Biroului de informare și relații publice din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei ALEXANDRU MARIANA, procuror în cadrul

acestei direcții, începând cu data de 19.07.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (majoritate: 3 voturi da, 2 voturi nu)

12. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a corupției din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului BADEA DAN-GABRIEL, procuror în cadrul acestei direcții, începând cu data de 19.07.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

13. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sinaia a doamnei AVRAM ELENA-ALINA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești, începând cu data de 18.07.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

14. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara a domnului CÎMPEAN MIRCEA, prim-procuror adjunct în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

15. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara a domnului CĂULEA NICOLAE, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.08.2025, până la revenirea titularului pe post, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

16. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina a doamnei IORDACHE IONELA-FLORENTINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

17. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj a domnului MOTRUNĂ CRISTIAN-GABRIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

18. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea a doamnei RÎȘCA ANCA-DORINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

19. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Vrancea a doamnei BĂTRÎNU IULIANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

20. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea a doamnei ISPAS ANGELA BIANCA, prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște, începând cu data de 20.07.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

21. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Orșova a doamnei BĂILESCU FLORINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

22. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Babadag a doamnei RUGEA GABRIELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.08.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 529

Hotărârea nr. 530

Hotărârea nr. 531

Hotărârea nr. 532

Hotărârea nr. 533

Hotărârea nr. 534

Hotărârea nr. 535

Hotărârea nr. 536

Hotărârea nr. 537

Hotărârea nr. 538

Hotărârea nr. 539

Hotărârea nr. 540

Hotărârea nr. 541

Hotărârea nr. 542

Hotărârea nr. 543
Hotărârea nr. 544
Hotărârea nr. 545
Hotărârea nr. 546
Hotărârea nr. 547
Hotărârea nr. 548
Hotărârea nr. 549
Hotărârea nr. 550

Punctul 3 10157/2025

ÎNCETARE ACTIVITATE

1. Solicitarea doamnei procuror DRAGU CORINA de încetare a activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul teritorial Brașov (8533/2025)
2. Solicitarea domnului procuror DINCĂ IOAN - IONUȚ de încetare a activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul teritorial Galați (9261/2025)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție a doamnei procuror DRAGU CORINA, începând cu data de 01.08.2025 și continuarea activității acesteia la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov (unitate de parchet unde are dreptul să funcționeze), începând cu aceeași dată. (unanimitate/ majoritate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât încetarea activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului procuror DINCĂ IOAN - IONUȚ, începând cu data de 01.08.2025 și continuarea activității acestuia la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea (unitate de parchet unde are dreptul să funcționeze), începând cu aceeași dată. (unanimitate)

Hotărârea nr. 551
Hotărârea nr. 552

Punctul 4 9505/2025

Solicitarea domnului MOCIOI ALIN-MIHĂIȚĂ, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, de anulare/suspendare a Hotărârii nr. 435/13.06.2025 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii (8881/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prealabile formulate de domnul MOCIOI ALIN-MIHĂIȚĂ, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, împotriva Hotărârii nr.435 din data de 13.06.2025 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii. (unanimitate)

Hotărârea nr. 553

Punctul 5 10155/2025

Avizarea numirii la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a procurorilor declarați admiși la interviul organizat în perioada 2 - 4 iunie 2025 (6870/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a avizat favorabil numirea la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a următorilor procurori declarați admiși la interviul organizat în perioada 2 - 4 iunie 2025: (unanimitate)

- **LAZĂR AUREL-CRISTIAN – Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara;**
- **GHERASIM CIPRIAN – Direcția Națională Anticorupție;**
- **MORARU CĂTĂLIN – Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Brașov;**
- **MOLDOVEANU ION-LAURENȚIU – Parchetul de pe lângă Judecătoria Urziceni;**
- **ENESCU GEORGE – Parchetul de pe lângă Tribunalul București;**
- **MARDARE CRISTINA-MIHAELA – Parchetul de pe lângă Tribunalul București;**
- **PLIC ROMULUS-RĂZVAN – Parchetul de pe lângă Judecătoria Chișineu-Criș;**
- **TABÎRȚA LORIN – Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș, delegat procuror în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Biroul teritorial Tulcea;**
- **BURJE OVIDIU-SORIN – Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu;**
- **MUREȘAN CRISTINA – Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București;**
- **SIGHETE BRIGITTE – Parchetul de pe lângă Tribunalul Arad;**
- **CIORNEI SORINA-CECILIA – procuror șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Hunedoara, delegată în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Biroul teritorial Hunedoara;**
- **BENȚAN VLAD-ALEXANDRU – Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor;**
- **BOGATU IULIAN – Parchetul de pe lângă Tribunalul București.**

Hotărârea nr. 554

Punctul 6 9503/2025

SESIZĂRI ALE MINISTERULUI FINANTELOR

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota DLDC nr. 7857/2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 555

Punctul 7 9050/2025

Raportul de control nr.24 - 454 din data de 17.06.2025 privind cauzele cu autor cunoscut și autor necunoscut, în curs de soluționare în anul 2024, mai vechi de 5 ani de la data sesizării

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât aprobarea Raportului de control nr. 24 - 454 din data de 17.06.2025 privind

cauzele cu autor cunoscut și autor necunoscut, în curs de soluționare în anul 2024, mai vechi de 5 ani de la data sesizării. (unanimitate)

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat parțial propunerile din cuprinsul raportului. (unanimitate, după caz majoritate)

Hotărârea nr. 556